
      

Το  Σχολείο μας ταξίδεψε  στην πόλη Gravina της Ιταλίας για το πρόγραμμα Erasmus+ 

 Τέσσερις μαθητές/τριες και τρεις εκπαιδευτικοί του 9ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης 

συμμετείχαν στην 4η συνάντηση του προγράμματος Erasmus,Βασική Δράση ΚΑ2- Cooperation 

Partnerships Project που υλοποιεί το σχολείο, με τίτλο: " Handy Hands-Happy Children" που 

πραγματοποιήθηκε από τις  26 Νοεμβρίου έως τις  2 Δεκεμβρίου 2022 στο Δημοτικό σχολείο  IC "SG 

Bosco - Benedict XIII - Poggiorsini"  GRAVINA IN PUGLIA στην Ιταλία. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν, εκτός από την ελληνική αποστολή,παιδιά και εκπαιδευτικοί από την 

Κροατία, τη Ρουμανία, την Πολωνία και τη Βουλγαρία. Όλες οι αποστολές ήρθαν σε επαφή με τα 

παιδιά και τους εκπαιδευτικούς του ιταλικού σχολείου,αντάλλαξαν απόψεις, ενημερώθηκαν πάνω σε 

εκπαιδευτικά θέματα,είδαν και σύγκριναν το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας υποδοχής και κυρίως 

συμμετείχαν σε εκπαιδευτικές δράσεις και εργασίες που τους έκαναν χαρούμενους χρησιμοποιώντας 

τα χέρια τους υλοποιώντας το θέμα τουπρογράμματος ‘’Handy Hands-Happy Children’’ 

 

 



Οι συμμετέχοντες έγιναν δεκτοί από τον Δήμαρχο της πόλης στο πανέμορφο Δημαρχείο τους, 

γνώρισαν μέρη ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος της περιοχής.  

 

 

 

 

 

Μία μοναδική και εξαιρετική εμπειρία για τους συμμετέχοντες ήταν η εκδρομή στη μικρή ιταλική πόλη 

Αλμπερομπέλο, με  τα μικρά ασβεστολιθικά και πέτρινα  κτίσματα με κωνικές, πυραμιδικές ή θολωτές 

στέγες, τα οποία είναι γνωστά ως Τρούλοι και αποτελούν Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO 



 

 

Παράλληλα επισκέφτηκαν σε διπλανό χωριό το Νηπιαγωγείο και το σχολείο, παρακολούθησαν την 

εκδήλωση υποδοχής που τους ετοίμασαν τα παιδιά και συμμετείχαν σε δραστηριότητες σε σχέση με τα 

αρωματικά βότανα και τα  φυτά χρησιμοποιώντας τα χέρια τους. 

 



  

Όλα ήταν μοναδικά και υπέροχα και η ελληνική αποστολή γύρισε πίσω με τις καλύτερες; εντυπώσεις! 

Ήταν για όλους τους συμμετέχοντες μια αξέχαστη εμπειρία που έφερε κοντά ήθη και 

έθιμα,διαφορετικές κουλτούρες και πολιτισμούς! 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


